Corrigendum

Please refer to Advertisement no 1638 Date 07-04-2022, recruitment of Professor in sl.no 14, on page 03 of the above mentioned Advertisement as "State Bank of India, RMCC, Bariatu". It should be read as "HDFC, Bariatu, Ranchi.

Þ

Sd/-Director, Rajendra Institute of Medical Sciences, Ranchi.

Allower of Sm. 21 4/22